
 1الصفحة 

 

 

 

 

 لا تنسونً من دعائكم 

 ٌاسر الزهرانً/ أخوكم

 ؟تكلفة الاختيار  -1س

 هً التكلفة الحقٌقٌة لاختٌار أحد البدائل فقط (- أ )

 هً التكلفة الحقٌقٌة لاختٌار أحد البدائل بمقدار ما ٌضحى به من البدٌل الأخر  (-ب)

 للحصول على البدٌل الأول       

  هً مقابلة بدٌل ببدٌل أخر(-ج )

 لا شً مما ذكر(-د )

 

 ( ب) الإجابة 

 

 ؟ٌمكن قٌاس تكلفة الفرصة البدٌلة -2س

 الأكبربتكلفة فرصة الحصول على البدٌل بالعائد  (- أ )

 بالمقارنة بٌن التكلفة الحدٌة والمنفعة الحدٌة  (-ب)

 بتكلفة الفرص البدٌلة لأحد الموارد بالعائد الذي ٌمكن الحصول علٌه من استغلال  (- ج)

 الموارد المتاحة فً أفضل الاستخدامات البدٌلة        

 جمٌع ماذكر (- د )

 

 ( ج) الإجابة 

 

 ؟ الإنتاجمتى نتوقف عن  -3س

 عندما تتساوى التكالٌف الحدٌة بالمنافع الحدٌة  (- أ )

 عندما تكون التكالٌف الحدٌة اكبر من المنافع الحدٌة  (-ب)

 عندما تكون التكالٌف الحدٌة اصغر من المنافع الحدٌة  (- ج )

 لا شً مما ذكر (- د )

 

 ( أ) الإجابة 

 الاقتصاد الكلي

 

الثانيةأسئلة المحاضرة   



 2الصفحة 

 

 ؟ المنفعة الحدٌة  -4س

 تكلفة أخر وحدة مستعملة مضافة فً الإنتاج هً  (- أ )

 المكاسب من أخر وحدة متحصل علٌها هً  (-ب)

 ما تصرفه من اجل تنتج شًء معٌن أو تستعمل خدمة معٌنههً  (-ج)

 ما تسمى الإٌرادات هً  (-د)

 

 ( ب) الإجابة 

 

 ؟ فً الإنتاج متى نتوسع -5س

 فاقت التكالٌف الحدٌة المنفعة الحدٌة أذا  (-أ  )

 فاقت المنفعة الحدٌة التكالٌف الحدٌةأذا  (-ب)

 تساوت المنفعة الحدٌة معا التكلفة الحدٌة أذا  (-ج)

 لم ٌتم حساب التكالٌف الحدٌة أذا  (-د)

 

 ( ب) الإجابة 

 

 ؟تولٌفات الإنتاج الواقعة على منحى إمكانٌة الإنتاج   جمٌع-6س

 إنتاجها ولكن دون تحقق الكفاءة  ٌمكن (- أ )

 لا ٌمكن إنتاجها (-ب)

 ٌمكن إنتاجها معا وجود موارد عاطلة (-ج)

 إنتاجها بكفاءة  ٌمكن (-د )

 ( د) الإجابة 

 

 فمعنى ذالك أن هذا ( ب)دون خفض إنتاج السلع ( أ) زٌادة إنتاج السلع أمكنأذا  -7س

 ؟الاقتصاد        

 ٌستغل موارده بكفاءة كان (- أ )

 مشكلة الفقر ٌواجهلا  (-ب)

 (ppf)ٌتحرك على طول منحنى  قد (-ج)

 كان ٌستغل موارده بلا كفاءة (-د)

 ( د) الإجابة 



 3الصفحة 

 

 ؟ٌعزى المٌل السالب لمنحى إمكانٌة الإنتاج إلى  -8س

 زٌادة التكلفة الحدٌة مع زٌادة الإنتاج (- أ )

 الموارد ندرة (-ب)

 الإنتاج مع زٌادة العملزٌادة  (-ج)

 اختلاف إنتاجٌة وحدات الموارد (-د)

 ( ب) الإجابة 

 

 ؟ٌؤدي النمو الاقتصادي إلى -9س

 زٌادة نسبة البطالة  (- أ )

  التخلص من مشكلة الندرة (-ب)

 الٌمٌنإلى   ppfانتقال منحى  (-ج)

 انخفاض الاستثمار (-د)

 ( ج) الإجابة 

 

 ؟ الفرصة البدٌلة للنمو الاقتصادي هً تكلفة -10س

 زٌادة التراكم الرأسمالً (- أ )

 التقدم التقنً (-ب)

 التضحٌة بالاستهلاك الحالً (-ج)

 إمكانٌة زٌادة الاستهلاك بالمستقبل (-د)

 ( ج) الإجابة 

 

 ؟ التدفق الدائري للإنتاج والدخل ٌكون بٌن -11س

 الأسرة (- أ )

 البنوك (-ب)

 المنتجٌنقطاع  (-ج)

 جمٌع ما ذكر (-د)

 ( د) الإجابة 

 

 

 



 4الصفحة 

 

 ؟ انخفاض الإنفاق ٌؤدي إلى -12س

 ارتفاع معدل النمو (- أ )

 انخفاض البطالة (-ب)

 هبوط معدل النمو (-ج)

 زٌادة الإنتاج (-د)

 

 ( ج) الإجابة 

 

 ؟حرٌة السوق والكفاءة ٌكون  -13س

 بتدخل الحكومة  (- أ )

 عدم تدخل الحكومة (-ب)

 بأسعار السلع من اقبل المنتجٌن التحكم (-ج)

 الإنتاج حرٌة (-د)

 

 ( ب) الإجابة 

 

 ؟عن طرٌق الضرائب هً  قٌمتهاتتحصل على  -14س

 حالة التأثٌرات الخارجٌة  (- أ )

 حالة الاحتكار الطبٌعً (-ب)

 دور القطاع الحكومً (-ج)

 السلع والخدمات العامة حالة (-د)

 ( د) الإجابة 

 ؟الاقتصاد المتقدم أصبح ٌتسم بالتبادل الواسع فً السلع والخدمات هً  -15س

 التأثٌرات الخارجٌة حالة (- أ )

 حالة الاحتكار الطبٌعً (-ب)

 دور القطاع الحكومً (-ج)

 دور القطاع المالً (-د)

 

 ( د) الإجابة 

 



 5الصفحة 

 

 ؟ٌحتاج إلى تدخل الحكومة عن طرٌق فرض الضرائب على الإنتاج – 16س

 التأثٌرات الخارجٌة حالة (- أ )

 دور القطاع الحكومً (-ب)

 الاحتكار الطبٌعً حالة (-ج)

 دور القطاع المالً (-د)

 

 ( أ) الإجابة 

 

 ؟تدخل الحكومة لوضع قٌود على المنشأة  -17س

 السلع والخدمات العامة حالة (- أ )

 حالة الاحتكار الطبٌعً (-ب)

 التأثٌرات الخارجٌة حالة (-ج)

 دور القطاع الحكومً (-د)

 

 ( ب) الإجابة 

 

 ؟المصروفات الحكومٌة لها تأثٌر  -18س

 سلبً (- أ )

 معنوي (-ب)

 اٌجابً (-ج)

 لا شً مما ذكر (-د)

 

 ( ج) الإجابة 

 ؟تقدم الخدمات العامة كـ التعلٌم والصحة وإنشاء الطرق  -19س

 حالة السلع والخدمات العامة (- أ )

 الخارجٌةالتأثٌرات  حالة (-ب)

 دور القطاع الحكومً (-ج)

 دور القطاع المالً (-د)

 

 ( ج) الإجابة 



 6الصفحة 

 

 ؟ الحالات التً تفشل آلٌة السوق الحرة فً تحقٌق بعض الأهداف  من -20س

 زٌادة الإنتاج أعلى من إمكانٌة الإنتاج (- أ )

 انخفاض معدل البطالة (-ب)

 زٌادة النمو الاقتصادي (-ج)

 الطبٌعًحالة الاحتكار  (-د)

 

 ( د) الإجابة 

 

 


